
Η Πρωτοχρονιάτικη πίτα του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

Ανοικτή πρόσκληση προς τους μηχανικούς να ενισχύσουν με την ενεργό συμμετοχή τους το ΤΕΕ και το 
έργο του, απηύθυνε ο Πρόεδρος του Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας στη χθεσινή εκδήλωση κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΤΕΕ/ΤΚΜ που έγινε μέσα σε ιδιαίτερα γιορταστική ατμόσφαιρα και με την 

παρουσία πολλών δεκάδων μελών του τεχνικού κόσμου όπως και εκπροσώπων φορέων, παραγωγικών 
τάξεων και βουλευτών της Κεντρικής Μακεδονίας. 

Απευθύνοντας χαιρετισμό ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ Σάκης Τζακόπουλος έκανε μια σύντομη 

ανασκόπηση του χρόνου που πέρασε, αναφέρθηκε στα μεγάλα επιτεύγματα της χώρας μας με 
χαρακτηριστικό παράδειγμα τους Ολυμπιακούς της Αθήνας και, στο πολύ σημαντικό τεχνικό έργο που 
παρήγαγαν οι έλληνες μηχανικοί αλλά μίλησε και για τις αρνητικές πλευρές της ελληνικής 
πραγματικότητας όπως και τα τραγικά γεγονότα που έχουν σημαδέψει την παγκόσμια ιστορική μνήμη, 
κάνοντας αναφορά στην επέτειο του Ολοκαυτώματος «Ημέρα μνήμης για την πόλη και φόρου τιμής στους 
χιλιάδες Θεσσαλονικείς που χάθηκαν». 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ τοποθετήθηκε κατά του εγκλωβισμού στις μονόδρομες λογικές των κομμάτων και 
προέτρεψε τους μηχανικούς να στηρίξουν το ΤΕΕ, ένα φορέα που «διαθέτει πολύ χώρο για όλες τις 
απόψεις, έχει διαδικασίες για τη σύγκλισή τους, διαθέτει εργαλεία για να τις κάνει ευρύτερα γνωστές, τη 
θέληση και την ελευθερία για να το κάνει. Και έχει και ένα σημαντικότατο στόχο, την Ανάπτυξη». 
Την εκδήλωση του ΤΕΕ/ΤΚΜ τίμησαν με την παρουσία τους οι βουλευτές Κώστας Γκιουλέκας, Ασημίνα 
Ξηροτύρη, Βασίλης Γερανίδης, Γιάννης Μαγκριώτης, Θεόδωρος Καράογλου και Ευγένιος Χαϊτίδης 

Παρόντες επίσης ήταν ο Νομάρχης Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Ψωμιάδης, ο Νομάρχης Πέλλας 
Προκόπης Σιβένας, ο Δήμαρχος Ελευθερίου Κορδελιού Ευστάθιος Λαφαζανίδης, οι Δήμαρχοι Αγ. 
Αθανασίου και Χαλκηδόνας Άρης Αραμπατζής και Παναγιώτης Τσιτουρίδης αντίστοιχα, ο Αντινομάρχης 
Θεσσαλονίκης Στάθης Αβραμίδης, ο Αντιδήμαρχος Αμπελοκήπων Αλ. Κουσενίδης, ο δημοτικός 
Σύμβουλος Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Βασίλης Γάκης και ο δημοτικός 
Σύμβουλος Θεσσαλονίκης Σπύρος Βούγιας. 
Επιπλέον την τελετή παρακολούθησαν από πλευράς ΤΕΕ/ΤΚΜ ο Αντιπρόεδρος Βενέτης Μπούρας, ο Γεν. 
Γραμματέας Κυριάκος Μουρατίδης και τα μέλη της ΔΕ Τάσος Κονακλίδης, Κορίνα Σοϊλεμετζίδου, Γιώργος 
Απότσος, Σωτήρης Πρέντζας, Θανάσης Αθανάσογλου και Γιάννης Δαρδαμάνης. Παρόντες επίσης ήταν 
οι πρώην Πρόεδροι του Τμήματος Γιάννης Οικονομίδης, Ανδρέας Κουράκης και Γιάννης Αικατερινάρης 
και από το ΤΕΕ το μέλος της Δ.Ε. Νίκος Ταχιάος και της Αντιπροσωπείας Ρωμύλος Ντώνας και οι 
Πρόεδροι των Περιφερειακών Τμημάτων Μαγνησίας, Σωκράτης Αναγνώστου και Ανατολικής Μακεδονίας, 
Κωνσταντίνος Αντωνιάδης. 
Στην εκδήλωση το παρών επίσης έδωσαν ο Διευθύνων Σύμβουλος της Helexpo ΑΕ Θέμης Καρτσιώτης, 
ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΒΒΕ Γιάννης Σταύρου, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εγνατία Α.Ε. 
Δημήτρης Κωτούλας, το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ Σωκράτης Φάμελλος Πρόεδρος, 
Κώστας Μπελιμπασάκης Αντιπρόεδρος και Κώστας Κατσιάβαλος Γεν. Γραμματέας όπως επίσης μέλη 
του Σώματος. Παρών επίσης ήταν ο Πρόεδρος του ΤΣΜΕΔΕ Αναστάσιος Κουμπλής, η Πρόεδρος της Ε.Ε. 
του ΟΡΘΕ Σταυρούλα Μπαϊρακτάρη, η Πρόεδρος της ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ Ιωάννα Ιακωβίδου, ο Πρόεδρος της 
ΝΕ Ημαθίας Γιώργος Μιχαλιάς. 
Από τη δύναμη των συλλόγων των μηχανικών ο Πρόεδρος του ΣΑΘ Κώστας Μπελιμπασάκης, ο 
Πρόεδρος του Συλλόγου Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων Β.Ε. Ηλίας Χομσίογλου, ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Πάρις Μπίλλιας, ο ΓΓ του ΠΕΑ ΣΑΔΑΣ Θανάσης Παπάς. 
Την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας εκπροσώπησε ο Σταμάτης Τσακίρης ενώ από τον ευρύ χώρο των 
Δημοσίων Τεχνικών Υπηρεσιών παρόντες ήταν ο Διευθυντής της ΔΕΣΕ ΠΚΜ Κοσμάς Λίλιος, η 
Διευθύντρια ΔΙΠΕΧΩ ΠΚΜ Ευθυμία Γιαννούλη, ο Προϊστάμενος της ΥΑΣΒΕ Σωκράτης Προκοπίδης, ο 
Προϊστάμενος της ΔΕΚΕ Ν. Θεσσαλονίκης Αντώνης Χονδρογιάννης. 
Από τον Ακαδημαϊκό χώρο παρόντες ήταν ο Κοσμήτορας της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ Δημήτριος 
Τολίκας, η Πρόεδρος του τμήματος Αρχιτεκτόνων Ζωή Καραμάνου, ο Αντιπρόεδρος των ΤΕΙ 
Θεσσαλονίκης Παύλος Καρακαλτσίδης. 
Χαιρετισμούς στην εκδήλωση έστειλαν ο Υπουργός Μακεδονίας-Θράκης Νίκος Τσιαρτσιώνης, οι 
Υφυπουργοί Γιώργος Σαλαγκούδης και Αδάμ Ρεγκούζας, ο ΓΓ του ΥΠΕΧΩΔΕ Γ. Τρυφωνίδης, ο ΓΓ της 
Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας Γιώργος Τσιότρας και οι Βουλευτές Ευάγγελος Βενιζέλος, Σταύρος 
Καλαφάτης, Στέλλιος Παπαθεμελής, Γιάννης Ιωαννίδης, Βασίλειος Πάππας, Σάββας Τσιτουρίδης, 
Δημήτριος Γαλαμάτης, Γεώργιος Βαγιωνάς 

Οι τυχεροί της νέας χρονιάς στους οποίους «έπεσαν» τα τρία φλουριά της πίτας του ΤΕΕ/ΤΚΜ ήταν οι 
Ν.Ε. Πιερίας, ο Γιάννης Μελάς Διευθυντής ΤΕ Δήμου Εχεδώρου και η μηχανικός Μαρία Πετζινίδου. 

 


